
ATA Nº 01/2023 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 16 DE JANEIRO DE 2023. 

Aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três (16/01/2023), ás 11 

horas, reuniram-se em Sessão Extraordinária, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo 

Tibério, Evandro José da Silva, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, Antônio 

Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Sandro Gusmão Moretto, Ariovaldo Lino 

dos Santos e Rosangela Maria Galera Turozi sob a Presidência dessa última. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo 

Vereador Claudinei Bregondi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE 

EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Passando ao PERÍODO 

DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, a Sessão teve 

prosseguimento com a matérias objetos da Sessão extraordinária a serem discutidas e 

votadas como se segue:  Ofício nº 003/2023, do Executivo Municipal de Lupionópolis, 

encaminhando a esta Casa em regime de urgência os seguintes Projetos de Lei: Dispõe 

sobre a reposição salarial dos Servidores Públicos Municipais de Lupionópolis; Dispõe 

sobre a reposição do valor dos subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários 

Municipais de Lupionópolis nos termos da Lei Municipal nº 45/2020, e do Procurador 

Jurídico, nos termos da Lei 19/2021. Continuando também em regime de urgência, os 

Projetos de Resolução desta Casa com as seguintes súmulas: Dispõe sobre a reposição 

salarial dos Servidores Públicos Municipais do Legislativo; concede revisão geral nos 

subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Lupionópolis. Continuando a 

Senhora Presidente fez a leitura, onde a mesma designou os MEMBROS DAS 

COMISSÕES PERMANENTES, que ficaram assim constituídas: 1) COMISSÃO DE 

REDAÇÃO E JUSTIÇA: Presidente: ARIOVALDO LINO DOS SANTOS – Relator: 

EVANDRO JOSÉ DA SILVA – Membro: ANTÔNIO LINO DA SILVA; 2) 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: EVANDRO JOSÉ DA 

SILVA – Relator: SANDRO GUDMÃO MORETTO – Membro: ANTÔNIO LINO DA 

SILVA; 3) COMISSÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA: Presidente: ARIOVALDO 

LINO DOS SANTOS – Relator: CLAUDINEI BREGONDI – Membro: BRUNO NEVES 

DA SILVA; 4) COMISSÃO DA ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Presidente: 

SANDRO GUSMÃO MORETTO - Relator: EVANDRO JOSÉ DA SILVA – Membro: 

LUCIANO CAMARGOS PEGO; COMISSÃO DA ORGANIZAÇÃO DO MUNICÍPIO: 

Presidente: CLAUDINEI BREGONDI - Relator: SANDRO GUSMÃO MORETTO – 

Membro: ANTÔNIO LINO DA SILVA; 5) COMISSÃO DA ORGANIZAÇÃO DOS 

PODERES: Presidente: EVANDRO JOSÉ DA SILVA - Relator: ARIOVALDO LINO 

DOS SANTOS – Membro: JULIANO RICARDO TIBÉRIO. Encerrada a leitura, a 

Senhora Presidente perguntou a todos os Vereadores, se estavam de acordo com as 

nomeações para as referidas Comissões. Como ninguém se manifestou contrário, 

permaneceu então constituídas as Comissões Permanentes desta Casa para o biênio 

2023/2024. Nesse momento a Senhora Presidente suspendeu a Sessão para as Comissões 

analisar e dar Parecer aos referidos Projetos de Lei e Resolução. Retomado os trabalhos, 

com Parecer favorável das Comissões, a Senhora Presidente colocou os Projetos em 

discussão, iniciando então com o Projeto de Lei nº 01/2023, Dispõe sobre a reposição 

salarial dos Servidores Públicos Municipais de Lupionópolis; Dispõe sobre a reposição 

do valor dos subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais de 

Lupionópolis nos termos da Lei Municipal nº 45/2020, e do Procurador Jurídico, nos 

termos da Lei 19/2021. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovados por 

unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Resolução nº 01/2023, dispõe sobre a 

reposição salarial dos Servidores Públicos Municipais do Legislativo. Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de 

Resolução nº 02/2023, concede revisão geral nos subsídios dos Vereadores da Câmara 



Municipal de Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em primeira deliberação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                        1º Secretário lavrei a presente Ata.  

 

                    Secretário                                              Presidente 
 


